

本埠新聞

○洪人將祝漢壽亭侯誕

本埠致公堂洪人。以三國時之漢壽亭侯關羽。匡扶漢室。協除奸。衛我民族。道

合志同。大為景仰。將於明日。慶祝其誕

。茲照錄其佈告如左。

啟者本月十三日(即星期四)為漢壽亭侯關

雲長寶誕之辰。本堂啟於該日正午十二點

舉行慶祝典禮。屆時統請各叔父昆仲齊臨

。行禮致敬。是所切盼。此佈。

中華民國廿四年五月拾壹日。致公堂啟

○實行管轄新薯仔生菜

本報今朝接卑詩省岸瓜菜發售局通告。謂

該發售局現已實行管轄本地新薯仔及新生

菜之發售。欲將此兩種瓜菜出售之種植家

。須將其出產送往發售局之本埠代理

Geo. H. Snow Ltd. 940 Station St.

代售。現給之價為第貳等新薯仔每百磅五

元。第壹等新出生菜每箱九毛五。每箱生

菜要三打云。

○發公債券 建新市政廳

為建新市政廳而發之市政府「嬰兒」公債券。

將定於今日開始出售。市內實業及燕流辦

事處。銀行信託公司。債券經紀等共貳百

三拾四處。將皆有此等公債券出售。市政

府又將印派四萬傳單於各公校。使校童帶

傳單回家交其父母。市長麥堅氏。今晚由

六点半至七点將在 CKMO 無線電播音站

向市民演講勸購公債券。聞公債券雖於今

朝方開始出售。惟昨日已有市民定購七千

元之多云。

○碼頭工人罷工之現狀

本埠碼頭扛工罷工情形。昨日無甚變動。

在詩不亞碼頭及巴爾丹碼頭之輪船數艘。

昨日仍由省差及加拿大騎差大隊保護上落

貨物。工人皆為新立加拿大海旁工人聯會

之會員。詩不亞及天寅公司之來往本省岸

各埠新聞

各埠新聞

●本省檢事長昨日通告

域埠十一日電。據省檢事長市朗氏今日通

告。省政府已規定於明年始。本省上訴院

將在雲域兩埠開堂審案共六次。正月份之

第二星期二日。在域埠開堂。三月份之第

二日在域埠開堂。十一月份之第二星期二

日在域埠開堂。前此本省上訴院每年須

將其辯辭書錄於紙上。如在加拿大大理院

作無數無用之辯駁云。

開堂審案四次。明年在上訴院各律師又須

將其辯辭書錄於紙上。以免律師上堂時

為此本省上訴院每年須

將其辯辭書錄於紙上。如在加拿大大理院

作無數無用之辯駁云。

●暗差國華人案移府衙

市暗差於月之二號星期晚在片打街東一四

四退堂。至今朝定在市警衛提審。而今朝

一號中亞涼菓店拘打華人案。經於上星期

四退堂。至今朝定在市警衛提審。而今朝

一號中亞涼菓店拘打華人案。經於上星期